ANIMATEUR/ANIMATRICE SECURITE H/F

Agrial est une entreprise coopérative agricole et agroalimentaire française qui accompagne au quotidien ses agriculteurs adhérents pour valoriser et commercialiser leurs productions. S’appuyant sur des marques fortes, le Groupe dispose de 150 sites de production implantés dans 11 pays et développe des activités agroalimentaires dans les domaines du lait, des légumes et fruits frais, des boissons et des viandes. Entreprise engagée, Agrial développe une agriculture responsable et performante et propose aux consommateurs une alimentation sûre, saine et savoureuse. Ensemble, les 12 000 agriculteurs adhérents et les 21 200 salariés d’Agrial incarnent les valeurs de l’entreprise : pérennité, proximité, solidarité et audace. En 2021, le Groupe a réalisé 6,2 milliards d’euros de chiffre d’affaires.
Fondée en 1925, La Bresse est une charcuterie située au cœur du Pays de Bresse. Elle est détentrice de savoir-faire régionaux comme le civier bressan, et reconnue pour la qualité de ses jambons, boudins, saucissons à cuire de Lyon, jambonneaux, jambon persillé de Bourgogne, andouillettes et choucroutes.
Nous recrutons un(e) Animateur/Animatrice Sécurité H/F en CDI. 
CE QUE VOUS FEREZ :
En tant qu'Animateur/Animatrice sécurité, vous animez la démarche de santé et sécurité au travail. Vous pilotez les projets d'amélioration relatifs à la sécurité pour l'ensemble du personnel des établissements SIBERT - LA BRESSE en effectuant la mise en place des actions correctives et préventives. Vous veillez également au respect des règles et normes internes et externes sur la sécurité. Également, vous participez aux différents projets de la branche relatifs à la sécurité. 
Vos responsabilités :
· Participer à la définition et mettre en œuvre la politique Sécurité en y associant des indicateurs, objectifs et processus de contrôle ; 
· Collecter et agréger les données des bilans Sécurité ; 
· Analyser les accidents du travail, les incidents survenus et réaliser le suivi des actions ; 
· Evaluer les risques professionnels et piloter le DUER ; 
· Organiser la mise en place des acteurs en cas d'évacuation et de secours ; 
· Evaluer le niveau de sécurité d'une installation ou d'un équipement ; 
· Définir et gérer le plan de sécurité des sites ; 
· Valider la conformité des EPI ; 
· Assurer la mise en places des programmes de formation, sensibilisation en lien avec le service RH ; 
· Assurer la conformité et la sécurité en lien avec les travaux neufs (plans de prévention, protocoles de sécurité, participation aux projets d'investissement…) 
CE QUE NOUS RECHERCHONS :
· Vous êtes titulaire d'un Bac +2/BTS ou équivalent avec une expérience de 5 ans sur le même poste. 
· Vous êtes doté d'un excellent sens de la communication ; 
· On vous décrit comme une personne dynamique, rigoureuse et réactive ; 
· Vous faites preuve de pédagogie. 
Pour vous, c’est l’opportunité de vivre votre métier en partageant de belles valeurs.
CE QUE VOUS ALLEZ AIMER :
· Un cadre de travail agréable en plein coeur du territoire bressan ; 
· Un parcours d'intégration adapté ; 
· Des avantages attractifs : 13ème mois sous condition d'ancienneté, possibilité d'achats personnels de marchandises du groupe, mutuelle, avantages CSE. 
Rémunération : 2200 € brut/ mois.  

ENVIE DE NOUS REJOINDRE ?

Si vous souhaitez rejoindre notre équipe, cliquez sur Postuler pour nous envoyer votre CV.

Notre processus de recrutement
Le service Ressources humaines prendra contact avec vous pour une pré-sélection téléphonique, l'occasion de vous connaître un peu plus après la lecture de votre CV ! Si cet échange est concluant, nous vous accueillerons pour un entretien physique dans nos locaux en présence du service Ressources humaines. 

Le poste est situé à Servas (01), à quelques kilomètres de Bourg-en-Bresse (01). 
Temps de travail : 35 heures hebdomadaire du lundi au vendredi.

